GÓP/-Falladæmi A - frá N. Piskunov.


Falladæmi. Ýmsir reikningar og könnun falla. 

Reiknaðu - að út komi það sem tiltekið er:
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8. Reiknaðu að formengi fallsins
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9. Reiknaðu að formnengi fallanna er eins og sagt er:
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Minnisatriði um könnun falla:
1. formengi, banngildi,

2. hvers vegna er fallið - eða er ekki - oddafall eða slétt fall?

3. reikna núllstöðvar í f(x), 

4. formerkisathugun á f(x) leiðir í ljós hvar f(x) er pósitíf og hvar negatíf, 

5. reikna f’(x) og núllstöðvar í f’(x), 

6. formerkisathugun á f’(x) (leiðir í ljós hvar f(x) er vaxandi og hvar minnkandi og hvar eru hápunktar og lágpunktar, 

7. reikna f’’(x) og núllstöðvar í f’’(x), 

8. formerkisathugun á f’’(x) leiðir í ljós hvernig beygjur og beygjuskil fallsins eru,

9. skurðpunktur við y-ás, 

10. ef um sérstakt bil er að ræða: hnit punktanna í endum bilsins, 

11. reikna hnit nokkurra stýripunkta og teikna graf fallsins, 

12. reikna hæsta og lægsta gildi fallsins og varpmengið.  

Kannaðu föllin:
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39. Fallið 
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40. Fallið 
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